 Перечень представляемых документов.
- Заявление о заключении договора купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд;
- копия паспорта (фото+регистрация);
- копия ИНН. 
Если заготовку древесины предполагается осуществить для строительства хозяйственных построек (до 20 кбм раз в 10 лет на одного из собственников), к заявлению прикладываются: 
- документы, подтверждающие право собственности заявителя либо иного лица на земельный участок, и иные документы, подтверждающие право пользования, владения заявителем земельным участком.
Для применения понижающего коэффициента 0,3 к ставкам платы (для граждан, проживающих в сельских населенных пунктах) заявитель должен быть зарегистрирован по адресу места строительства хозяйственных построек и должен проживать в сельском населенном пункте.
Если заготовку древесины предполагается осуществить для реконструкции, ремонта индивидуального жилого дома, ремонта жилого помещения в деревянном многоквартирном жилом доме, в жилом доме блокированной застройки(до 20 кбм раз в 10 лет на одного из собственников), к заявлению прикладываются:
- правоустанавливающие документы на индивидуальный жилой дом, на жилое помещение в деревянном многоквартирном жилом доме, в жилом доме блокированной застройки.
Для применения понижающего коэффициента 0,3 к ставкам платы (для граждан, проживающих в сельских населенных пунктах) заявитель должен быть зарегистрирован по адресу места ремонта и (или) реконструкции индивидуального жилого дома, жилого помещения в деревянном многоквартирном жилом доме, в жилом доме блокированной застройки и должен проживать в сельском населенном пункте.
Если заготовку древесины предполагается осуществить для отопления жилого дома с печным отоплением(до 15 кбм ежегодно на одну семью), к заявлению прикладываются: 
- оригинал и копия документа органа технической инвентаризации либо справка органа местного самоуправления с подтверждением того, что в доме имеется печное отопление либо автономная система отопления, работающая на дровах.
Для применения понижающего коэффициента к ставкам платы требуются дополнительные документы подтверждающие принадлежность заявителя к следующим категориям граждан, при наличии в продаваемых лесных насаждениях деловой древесины хвойных пород и березы крупной и средней категории крупности в объеме, не превышающем 20% от общего объема древесины, выделяемой гражданину в целях отопления жилого дома:
граждане России, удостоенные званий Героя Советского Союза,
Героя Российской Федерации,
граждане России, являющиеся полными кавалерами ордена Славы,
       ветераны Великой Отечественной войны,
инвалиды Великой Отечественной войны,
ветераны боевых действий на территории СССР, на территории Российской                         Федерации и территориях других государств,
 инвалиды боевых действий,
 инвалиды I, II группы,
 граждане, признанные малоимущими,
 члены семьи, признанной многодетной на основании статьи 2 Закона Кировской области от 10.06.2015 N 547-ЗО "О статусе многодетной семьи".
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Если заготовку древесины предполагается осуществить для строительства индивидуального жилого дома (до 150 кбм раз в 30 лет на одного из застройщиков; до 300 кбм единовременно на одну многодетную семью), требуется получение следующих документов:
- разрешения на строительство либо уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства параметров объекта индивидуального жилищного строительства установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства на земельном участке, выданных заявителю в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации;
-  удостоверения единого образца, подтверждающего принадлежность заявителя к семье, признанной многодетной в соответствии со статьей 2 Закона Кировской области от 10.06.2015 N 547-ЗО "О статусе многодетной семьи".
Для применения понижающего коэффициента к ставкам платы требуются дополнительные документы:
- (для всех граждан) подтверждающие право собственности заявителя на объект незавершенного строительства по адресу места строительства индивидуального жилого дома, указанному в заявлении;
- (для многодетных) подтверждающие, что земельный участок, на котором планируется строительство индивидуального жилого дома, предоставлен в соответствии с законодательством Кировской области в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома в границах населенного пункта.
Если заготовку древесины предполагается осуществить для строительства и (или) ремонта индивидуального жилого дома, строительства хозяйственных построек в случае, если ранее построенные жилой дом и (или) хозяйственные постройки из заготовленной на основании Закона Кировской области от 27.03.2007 N 101-ЗО древесины полностью уничтожены либо повреждены в результате чрезвычайной ситуации природного или техногенного характера, в том числе пожара, требуется получение документа, подтверждающего факт возникновения указанных в настоящем пункте обстоятельств.
